

Title	正誤
Sub Title	
Author	武藤, 長蔵(Muto, Chozo)
Publisher	三田史学会
Publication year	1934
Jtitle	史学 Vol.13, No.2 (1934. 8) ,p.120(298)- 120(298)
JaLC DOI	
Abstract	
Notes	
Genre	
URL	https://koara.lib.keio.ac.jp/xoonips/modules/xoonips/detail.php?koara_id=AN00100104-19340800-0120

慶應義塾大学学術情報リポジトリ(KOARA)に掲載されているコンテンツの著作権は、それぞれの著作者、学会または出版社/発行者に帰属し、その権利は著作権法によって保護されています。引用にあたっては、著作権法を遵守してご利用ください。

The copyrights of content available on the KeiO Associated Repository of Academic resources (KOARA) belong to the respective authors, academic societies, or publishers/issuers, and these rights are protected by the Japanese Copyright Act. When quoting the content, please follow the Japanese copyright act.

正 誤

武 藤 長 藏

本誌前號(第十二卷第四號)所載拙稿『正保四年長崎に渡來の葡國使節を載せたる南蠻船に關する肥前大村家文書』中印刷上の脱漏誤植訂正。

第五十一頁(通計第六百三十一頁)附註(1)の内ムドツク(Murotochi)氏著日本史(A History of Japan)を引用せる第六行目より第七行目に亘る

their superiors, were then taken to witness the burning of their superiors, were then taken to witness the burning of the burning of 二十字を削り、第八行目の day they were の次に summoned to the governor's Palace, and were formally なる八字を加へるの次に asked by him……に續かしむ。今其前後の關係を示せば

次の如くである。
The thirteen selected to carry the news to Macao, after witnessing the execution of their superiors, were then taken to witness the burning of the vessel, and on the following day they were summoned to the Governor's Palace, and were formally asked by him if they had seen their vessel burned.

次に第五八頁(六三八)の第十一行目 Juru は Juru の誤。Mistr は Master の誤。第十二行目の Bahaso は Bahasa と改むべし。第十三行目の Ports は Portu の誤、即ち A Portuguese Embassy to Japan (1644—1649) となるのである。

正 誤 辯

橋 本 増 吉

本誌第十三卷第一號に拙著「東洋古代史」正誤表を掲載したが、時會々多忙のため校正を怠つたので、更に正誤表の正誤を必要とするが如き、誤謬を生じたことは、全く予の責任として、深く讀者及び編者に謝するところである。その中で特に著しきは、たとへば「左道」を改めて「巫道」となせしが如き、本文には正しく

Chu とあるを、正誤表には Chu と誤れるが如き、その他二三の箇所及んでゐる。なほ、本文中にも見残せし誤謬の箇所少からざることと思はれるので、他日更に全般に互りて、一大修正を加ふることを期するものである。一言を記して、正誤の辯となす。